

五市
选举中国国民党夺三城
民进党取两城

投票结果：“北蓝南绿”格局未变

台湾台北、新北、台中、台南、高雄五市市长选举27日进行投票，中国国民党籍参选人郝龙斌、朱立伦、胡志强分别当选台北市市长、新北市市长、台中市市长，民进党籍参选人赖清德、陈菊分别当选台南市市长、高雄市市长。

上述五市的市议员和里长也在当日投票产生。

遭枪击的连胜文面貌复原尚需时日

另据台大医院28日介绍，连胜文血压、心跳、呼吸正常，已可进食面包、稀饭，咬合、眼睛闭合、微笑功能初步正常，视力及语言功能未受影响。

中国国民党荣誉主席连战之子、国民党中央委员连胜文26日晚在新北市帮助一位议员候选人辅选时，遭到一名歹徒枪击，导致面部颧骨贯穿伤，现场另有一名无辜民众不幸中弹身亡。

院方称，连胜文脸部骨肉严重受伤，鼻骨凹陷、右边脸庞下垂，面部神经功能会受到影响，需以人工骨重建脸部，皮肤组织则要用肩部皮肤填充，约需2到3年时间才能恢复原本面貌。

警方调查发现，26日晚事发时枪手对连胜文头部开枪后，子弹穿过其面部后又击中台下一名20多岁的男性民众，导致该民众不幸罹难。

台北警方和检方目前正对涉嫌枪击连胜文的男子林正伟进行侦讯。这名嫌疑人声称自己当时另有目标，结果误伤连胜文。但连胜文清醒后表示事发时枪手叫了自己的名字，还骂了一句脏话。为此台警方计划对嫌疑人进行测谎。

国台办：希望台湾社会安定

国务院台湾事务办公室发言人范丽青11月28日应询表示，我们关注台湾五个城市的选举结果，希望台湾社会安定、人民安居乐业。两年多来，两岸关系改善和发展给两岸同胞带来了实实在在的利益，支持两岸关系和平发展已经成为两岸同胞的共识。我们将继续与台湾各界共同努力，不断扩大和深化两岸交流合作，稳步推进两岸关系发展，增进两岸同胞的福祉。

据新华社电

中科院重建楼兰计划

拟在罗布泊旁形成淡水湖

27日，地理学家夏训诚在成都“金沙讲坛”上介绍了我国学者最新一次对罗布泊地区科考研究得到的7大新发现。在这次科考中，学者们对罗布泊“大耳朵图像”有了新认识，找到并确认了罗布泊东湖的北湖岸线存在，得出古湖泊的面积超过5.5万平方公里的结论。

夏训诚表示，中国科学院新疆生态与地理研究所正在起草“新楼兰计划”，将罗布泊纳入其中，从上游引水，在罗布泊旁形成一个淡水湖，进行楼兰的生态重建。

据11月28日《成都商报》

我国载人登月将于海南发射

在月球表面打钻取样

27日，中国科学院院士、绕月探测工程首席科学家欧阳自远表示，嫦娥三期工程的发射将在海南文昌发射基地进行，我国载人登月的发射工作也将在海南进行。

欧阳自远表示，探月三期工程中，月球车将在月球表面进行打钻取样，采集的样品会放置在返回舱内。返回舱将自己发动发动机，离开月球表面进入绕月空间，加速离开月球，最后控制飞向地球。返回舱进入大气层后，可使用降落伞将所有样品安全降落在地球上，以进行充分利用。

欧阳自远说，由于三期探月装置太重太大，需要研制新火箭进行发射。他透露，目前新的长征5号火箭已在研制。

据11月28日《京华时报》

董事长办公室内遭枪击

据称疑犯系其河南老乡

25日下午3时许，北京达龙投资集团公司(以下简称“达龙集团”)董事长赫全根在公司办公室遭枪击，不治身亡。据称疑犯系死者“拜把子哥们”，两人有经济纠纷。目前警方正在追捕疑犯。

当地一名居民从赫全根的朋友处了解到，嫌疑人和赫全根均为河南人。“他们是多年的拜把子哥们，据说两人最近有经济纠纷。”

达龙集团始创于2001年，是以文化产业为主营业务，并涵盖房地产开发、文化传媒、影视制作、教育、休闲旅游、商贸超市、建筑、技术培训等多个行业的多元化产业集团。员工总数上千人。赫全根是河南西华县红花集镇赫庄村人。

据11月28日《新京报》

陕西渭南电视台长街头遇害

一刀致命 财物均在

受害者胸部中刀

据渭南市120急救中心工作人员讲，120急救中心接到指令后赶到现场，发现一中年男性趴卧在地上，受害者身下有大量血迹，胸部中一刀致命，当时已无生命体征。受害者遗体旁停着一辆墨绿色丰田普拉多越野车，车门开着。

渭南警方有关人士介绍，接警后，临渭公安分局侦查技术人员火速赶赴现场，立即开展现场勘查和调查走访工作。经警方初步勘查和调查，发现遇害者是渭南市文化新闻出版与广播电视局副局长兼渭南电视台台长安荣。

当地评价他“热情仗义口碑好”

遇害者安荣，今年48岁，两年前担任渭南

市广播电视局副局长兼渭南电视台台长。由于安荣身份特殊，此案在当地震动很大。凶案发生后，渭南市委、市政府高度重视，渭南市公安局局长王勤智、副局长兼临渭公安分局局长蒋立志立即赶到现场并连夜召开会议，安排部署指挥侦破。

一警方人士透露，在凶案现场，民警发现受害者身上手机、财物均在，初步分析不可能是劫掠财物。由于案情重大，警方正在加紧破案。

安荣遇害后，与其熟识的人士均感到非常震惊。一些人士表示，安荣热情仗义，精明能干，在单位口碑也好，突遭此大难，让人无法接受。

据11月28日《钱江晚报》



渭南电视台台长安荣

11月26日晚，渭南市文化新闻出版与广播电视局副局长兼渭南电视台台长安荣，在渭南市东风街上一较偏僻的人行道上被人杀害，凶手作案后逃逸。目前，案件正在侦破之中。